

EDITAL Nº 31/2013

EDITAL Nº31/2013 DE RETIFICAÇÃO. A reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 30/2013 publicado em DOU de 07/05/2013. No texto ONDE SE LÊ: no período de 06 a 10 de maio de 2013, LEIA-SE: no período de 07 a 13 de maio de 2013.No quadro geral, ONDE SE LÊ:

Serra Talhada	Física	01	40h	Licenciado em Física	06 meses
Química	Química Inorgânica	03	40h	Graduação em Química(Licenciatura ou Bacharelado)	06 meses

LEIA-SE:

Serra Talhada	Direito	01	40h	Graduado em Direito	06 meses
Química	Fundamentos da Química Analítica, Introdução a Análise Química Z, Química Analítica LII, Físico-química LII, Química LII.	01	40h	Graduação em Química(Licenciatura ou Bacharelado)	06 meses
Química	Prática Pedagógica no Ensino de Química I e II, Instrumentação para o Ensino de Química I e II, Tecnologia da Informação e Comunicação no Ensino de Química, Química Experimental e Química Geral	02	40h	Graduação em Química(Licenciatura ou Bacharelado)	06 meses

Ficando inalteradas as demais cláusulas.

Recife, 07 de maio de 2013

Profª Maria José de Sena

Reitora